Scheppenbachtaler Fastnachtsgesellschaft e.V.

Mitglied im Bund Deutscher Karneval (BDK) und im Karneval-Verband Kurhessen (KVK)

SFG e.V.

Hauptstrasse 4, 36115 Hilders Telefon: +49 1520 4805167 e-mail: thomas.duecker@sfg-ev.de

Internet: www.sfg-ev.de

Beitrittserklärung

Mit meiner Unterschrift erkläre ich bei Anerkennung der Satzung und Vorstandsbeschlüsse meinen Beitritt zur Scheppenbachtaler Fastnachtsgesellschaft e.V..

Der gegenwärtige Beitrag beträgt: 10,00 Jahresbeitrag für Erwachsene

5,00 € für Kinder und Jugendliche

Die Mitgliedschaft beginnt mit der Unterschrift.

Der Austritt aus dem Verein bedarf grundsätzlich einer schriftlichen Erklärung an den Vorstand.

Personalien:

Nachname:		
Vorname:		
Geburtsdatum:		
Straße:		
PLZ, Ort		
Eintrittsdatum:		
Telefon:		
EMAIL:		
aktiv	passiv Grup	pe/ Abteilung
Ort, Datum		Unterschrift:
		(bei Minderjährigen ist die Unterschrift des/ der Erziehungsberechtigten erforderlich)

Scheppenbachtaler Fastnachtsgesellschaft e.V.

Mitglied im Bund Deutscher Karneval (BDK) und im Karneval-Verband Kurhessen (KVK)

SEPA	-Las	tschi	riftm	ıanda	t

Scheppenbachtaler Fastnachtsgesellschaft e.V.

_Gläubiger Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier)	Mandatsreferenz (Mitgliedsnummer)
DELLETTE OF THE PROPERTY OF TH	mandatorororonz (mitgilodoriaminor)
DE11ZZZ00000543165	

Ich ermächtige die Scheppenbachtaler Fastnachtsgesellschaft e.V. (SFG) den Mitgliedsbeitrag gegenüber dem Verein im SEPA Lastschriftverfahren einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der SFG auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

BIC].
IBAN	DE].

Die Mitgliedsbeiträge werden jährlich fällig und werden im Geschäftsjahr eingezogen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Die Grundsätzlichen Zahlungsansprüche des Vereins gegenüber dem Mitglied bleiben vom Widerspruch unberührt. Dem Verein stehen weiterhin die Mitgliedsbeiträge gegenüber dem Verein zu, sofern diese satzungsgemäß sind.

Ort, Datum	Unterschrift:
	(bei Minderjährigen ist die Unterschrift des/ der
	(bei Minderjährigen ist die Unterschrift des/ der Erziehungsberechtigten erforderlich)

Scheppenbachtaler Fastnachtsgesellschaft e.V.

Mitglied im Bund Deutscher Karneval (BDK) und im Karneval-Verband Kurhessen (KVK)

Datenschutz

Einwilligungserklärug

Hiermit stimme ich der Nutzung meiner personenbezogenen Daten, welche im Rahmen und zur Erfüllung der Vereinszwecke erhoben werden, zu.

Die Datenschutzverordnung sieht vor, dass wir Sie zum Zeitpunkt der Erhebung der Daten über Art und Umfang der Verarbeitung und zu Ihren Rechten informieren müssen. Sie können dies auch jederzeit auf unserer Homepage unter www.sfg-ev.de abrufen.

Des Weiteren bestätige ich mit meiner Unterschrift, dass ich die **Datenschutzinformationen**des **Vereins** erhalten habe.

Im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit werden auf unserer Homepage und in Sozialen Medien Foto,-Video,- und Tonaufnahmen veröffentlicht. Weiterhin werden diese personenbezogenen Daten an die regionale und überregionale Presse weitergegeben und zu Zwecken der Präsentation des Vereins veröffentlicht.

Dies gilt gleichermaßen bei eigenen Veranstaltungen, Versammlungen und bei Veranstaltungen anderer Vereine, an welchen die Scheppenbachtaler Fastnachtsgesellschaft teilnimmt.

Mit meiner Unterschrift willige ich der Veröffentlichung ein. Diese Einwilligung kann ich jederzeit widerrufen!!

Ort, Datum	Unterschrift:
	(bei Minderjährigen ist die Unterschrift des/ der Erziehungsberechtigten erforderlich)